
 

 

 

 

 

 
ГАЛИЦИНІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА 

ВІТОВСЬКОГО РАЙОНУ МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

Р І Ш Е Н Н Я   
 

Від  07 березня 2019 року    №49                               ХХІІ сесія УІІІ скликання                     

с. Галицинове 
 

Про затвердження  Програми “ Шкільний автобус ” 

Галицинівської сільської ради на 2019 – 2021 роки 

  

      Керуючись статтею 26 Закону України “ Про місцеве самоврядування в 

Україні ”, відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 16 січня 
2003 року №31 “ Про затвердження Програми “Шкільний автобус”  в редакції 

від 08 лютого 2012 року, з метою організації безпечного, регулярного і 

безоплатного перевезення здобувачів освіти та педагогічних працівників 
закладів дошкільної і загальної середньої освіти у сільській місцевості та 

забезпечення реалізації прав громадян на доступність до якісної загальної 

середньої освіти, оптимізації мережі  закладів загальної середньої освіти у 

сільській місцевості та забезпечення соціального захисту учасників освітнього 
процесу, сільська рада 

  

ВИРІШИЛА: 
  

1. Затвердити   Програму “ Шкільний автобус” Галицинівської сільської 

ради Вітовського району Миколаївської області  на 2019 – 2021 роки 
(додається). 

 

2. Затвердити Положення про використання шкільних автобусів 
(додається). 

 

3. Начальнику відділу освіти, культури, молоді та спорту Л.Палієнко  

передбачати фінансування витрат, пов’язаних з реалізацією Програми. 
  

4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію з 

питань соціального  захисту  населення,  освіти,  культури,  охорони  
здоров’я, молоді  і спорту. 

               
  

                                Сільський  голова                             І. НАЗАР 

 



 
                                                                                                                          Затверджено 
                                                                                                           рішенням ХХІІ сесії  УІІІ скликання  
                                                                                                              від 07.03.2019 року №49 
 

 

 
 

     ПРОГРАМА 

             «Шкільний автобус»  

                  на 2019 -2021 роки 



Зміст 
 

                     Програми «Шкільний автобус» на 2019-2021 роки 
 

 

Паспорт програми 

Загальні положення 

І. Мета та завдання Програми 

 

 

ІІ. Обґрунтування шляхів і засобів вирішення проблем 

ІІІ. Напрями діяльності та заходи Програми 

ІV. Очікувані результати та ефективність виконання Програми 

 

 

V. Обсяги, джерела фінансування та терміни виконання Програми 
 

 

VI. Ресурсне забезпечення Програми 
 

 

VII. Координація та контроль за ходом виконання Програми. 



Паспорт 

 Програми «Шкільний автобус» на 2019-2021 роки 

 

1. Ініціатор розроблення програми Відділ освіти , культури, 
молоді та спорту 
Галицинівської сільської 
ради 

2. Дата, номер і назва документа Закон України  «Про 

освіту»;  Закон України 
«Про загальну середню 

освіту»; Закон України 

«Про місцеве 
самоврядування в 

Україні» 

3. Розробник програми Відділ освіти, культури, 
молоді та спорту 

Галицинівської сільської 

ради 

4. Відповідальний виконавець Відділ освіти, культури, 

молоді та спорту 

Галицинівської сільської 

ради 

5. Учасники програми Галицинівська сільська 
рада, відділ освіти, 

культури, молоді та 

спорту 

6. Термін реалізації Програми 2019-2021 

7. Загальний орієнтовний обсяг фінансових 
ресурсів, необхідних для реалізації 
програми за рахунок місцевого бюджету 

3700 тис. грн 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Програма 

«Шкільний автобус» на 2019-2021 рок 

 Програма «Шкільний автобус» на 2019-2021 роки (далі – 

Програма) розроблена відповідно до Конституції України, Законів 
України “Про освіту”, “Про загальну середню освіту”, “Про дошкільну 

освіту”, “Про місцеві державні адміністрації”, постанови Кабінету 

Міністрів України від 16.01.2003 № 31 “Про затвердження Державної 
цільової соціальної програми “Шкільний автобус» 

Програма спрямована на реалізацію пріоритетних цілей, 

визначених Державною цільовою соціальною програмою „Шкільний 
автобус”, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 16 
січня 2003 року 

№ 31, Державною стратегією регіонального розвитку України на період 
до  2020 року, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 

06 серпня 2014 року № 385, Національною стратегією розвитку освіти в 

Україні на період до  2021 року, схваленої  Указом Президента України  
від 25  червня 2013  року 

№  344/2013,   

Програма визначає мету, зміст, завдання та проблеми щодо 

забезпечення у сільській місцевості регулярного безоплатного 

перевезення до місць навчання учнів та педагогічних працівників в 
межах  Галицинівської сільської ради. 

Програма спрямована на забезпечення соціального захисту 
учасників навчально-виховного процесу  на території Галицинівської 

сільської ради, створення оптимальної мережі загальноосвітніх 

навчальних закладів і належних умов для отримання учнями повноцінної 
загальної середньої освіти у сільській місцевості. 

Програма може доповнюватися, змінюватися відповідно до 
порядку, установленого чинним законодавством України. 

У загальноосвітніх навчальних закладах сільської місцевості 

навчаються 903 учня, потребують підвезення 168 учнів з 3 населених 

пунктів до 3 загальноосвітніх закладів  загальної середньої освіти , що 
становить 18% від загальної кількості. З них підвозяться 168 учнів що 
становить 100 % від загальної кількості дітей, які потребують підвезення.  

В результаті виконання програми «Шкільний автобус» в попередні 

роки, автобусний парк  становить 3 одиниці.  На даний час автобусами  

для  підвозу  дітей  на  навчання  забезпечено  Прибузький, 
Лиманівський, Галицинівський ЗЗСО. 



Станом на 01.01.2019 потреба в автобусах складає 1 одиницю для 
заміни застарілого автобуса Прибузького ЗЗСО 2006 року випуску.  

Виконання Програми дасть змогу створити умови для забезпечення у 
сільській місцевості регулярного перевезення до місць навчання учнів і 
педагогічних працівників, що сприятиме забезпеченню надання якісних 
освітніх послуг. 

Фінансування заходів Програми здійснюватиметься з урахуванням 
реальних можливостей місцевого бюджету, а також інших джерел не 
заборонених чинним законодавством. 

І. Мета та завдання Програми 
Метою Програми є реалізація положень статті 14 Закону України 

«Про освіту», статті 21 Закону України «Про загальну середню освіту» 
шляхом організація безпечного, регулярного і безоплатного перевезення 
учнів, дітей та педагогічних працівників навчальних закладів у сільській 
місцевості до місця навчання, роботи і додому, до місця проведення 
спортивних змагань, олімпіад, зовнішнього незалежного оцінювання та 
створення оптимальних умов для здобуття  якісної середньої освіти в 
сільській місцевості. 

Досягнення мети передбачає вирішення основних завдань: 

1) забезпечення реалізації прав громадян на доступність і 
безоплатність здобуття загальної середньої освіти; 

2) оптимізація мережі загальноосвітніх навчальних закладів у 
сільській місцевості; 

3) придбання автобусів для забезпечення у сільській місцевості 
регулярного і безоплатного перевезення учнів, дітей та педагогічних 
працівників навчальних закладів; дотримання правил та норм охорони 
праці під час організованого підвезення; 

ІІ. Обґрунтування шляхів і засобів вирішення проблем 
Для забезпечення рівного доступу до якісної освіти необхідно 

створити належні умови безпечного, регулярного і безоплатного 
перевезення учнів, дітей та педагогічних працівників навчальних 
закладів у сільській місцевості до місця навчання, роботи і додому, що 
передбачено чинним законодавством України.  

За час дії Програми планується: 

- забезпечити рішення питань соціального захисту учасників 
навчально-виховного процесу; 

-забезпечити охоплення підвезенням усіх учнів та педагогічних 
працівників до навчальних закладів, а також учнів для участі у 
спортивних змаганнях, конкурсах різного рівня. 

Для забезпечення підвезення розробляється, затверджується  
маршрут  для перевезення учнів сільської місцевості, з врахуванням 
дорожніх умов району та демографічних показників. 



При забезпеченні транспортним засобом для підвезення учнів до 
місць навчання на кожний окремий маршрут беруться до уваги дорожні 
умови, наявність кваліфікованих водіїв та зростаючі регулярні витрати 
на підтримку роботи системи шкільних автобусів (страхування, вартість 
палива, утримання транспортних засобів). 

Транспортні маршрути підвезення учнів і вчителів сільської 
місцевості до місць навчання, на роботу та в зворотному напрямі, 
можуть змінюватись у зв’язку з оптимізацією мережі загальноосвітніх 
навчальних закладів. 

Фінансування заходів Програми буде здійснюватися за рахунок 
коштів місцевого бюджету, інших джерел, не заборонених чинним 
законодавством. 

ІІІ. Напрями діяльності та заходи Програми 
Видатки формуються за рахунок місцевого бюджету, інших 

джерел, не заборонених законодавством, використовуються за цільовим 
призначенням, виключно для реалізації мети та завдань Програми. 

Відділ освіти, культури, молоді та спорту Галицинівської сільської 
ради   здійснює придбання шкільних автобусів для поповнення та 
оновлення існуючого парку за кошти обласного та місцевого  бюджетів, 
передбачивши відповідні видатки при формуванні бюджетів у 2019 - 
2021 роках. Керівники загальноосвітніх закладів середньої освіти 
комплектують кадровий склад водіїв, готують приміщення для 
зберігання та технічного обслуговування автобусів. 

З метою охоплення навчанням усіх дітей шкільного віку, 

удосконалення навчально-матеріальної бази навчальних закладів, 

забезпечення висококваліфікованими кадрами, ефективного 

використання фінансових ресурсів розробляються маршрути підвезення 

учнів з віддалених населених пунктів , а також учнів, які проживають за 

межами пішохідної доступності до ЗЗСО. Кожен маршрут оснащується 

транспортним засобом залежно від кількості дітей, які потребують 

підвезення. 

Також, передбачається можливість укладання договорів з 

автотранспортними підприємствами, установами, організаціями усіх 

форм власності про здійснення організованого підвезення, у тому числі 

підвезення рейсовими автобусами. 

ІV. Очікувані результати та ефективність виконання Програми 

Виконання Програми дає можливість: 

- придбати «шкільні» автобуси для поповнення та оновлення 

існуючого парку «шкільних» автобусів; 

- забезпечити у сільській місцевості стовідсоткове регулярне 

безоплатне перевезення учнів та педагогічних працівників до місць 

навчання, роботи і додому, до місця проведення спортивних змагань, 



предметних олімпіад, зовнішнього незалежного оцінювання; 

- створити рівні умови для здобуття якісної середньої освіти в 

сільській місцевості; 

- продовжити оптимізацію мережі загальноосвітніх навчальних 

закладів; 

- вирішувати відповідні проблеми освіти на більш високому рівні 

з урахуванням диференціації, індивідуалізації навчання, організації 

систематичного та якісного контролю за навчальними досягненнями 

учнів. 

V. Обсяги, джерела фінансування та терміни виконання Програми 

Фінансування Програми здійснюватиметься як за рахунок коштів 

місцевого бюджету, так і за рахунок коштів державного та обласного 

бюджету та інших джерел, не заборонених чинним законодавством 

України. 

При формуванні місцевого бюджету обсяги фінансування заходів 

Програми будуть визначатись виходячи з реальних можливостей 

бюджету та можуть коригуватись в залежності від вартості транспортних 

одиниць на час їх закупівель. 

Прогнозований обсяг видатків , що планується залучити для 

реалізації Програми в частині придбання транспортних засобів, за 

рахунок місцевого бюджету, передбачається у сумі 1300 тис.грн . 

На забезпечення виконання заходів Програми : 

2019 рік – 331 700 грн 

2020 рік -  364 000 грн 

2021 рік -  404 300 грн 

Всього з місцевого бюджету 2400 тис.грн. 

Органи місцевого самоврядування району самостійно визначають 

обсяг коштів місцевих бюджетів, спрямованих на відповідні цілі. 

Програма виконується в один етап, термін дії – 2019-2021 роки. 

 Галицинівська сільська рада, відділ освіти , культури, молоді та 

спорту,  забезпечують придбання транспортних засобів на умовах 

конкурсних торгів та передає їх безоплатно навчальним закладам. 

 

 

 

 

 



 

VI. Ресурсне забезпечення Програми 

 

тис. грн. 

Обсяг коштів, які пропонується 

залучити на виконання Програми 

 

2019-

2021 

Усього витрат на 
виконання 
Програми 

Обсяг ресурсів   

усього, тис.грн. 3700 3700 

Місцевий бюджет 2400 2400 

Державний, обласний бюджети 1300 1300 

Інші джерела власних надходжень - - 

 

VII. Координація та контроль за ходом виконання Програми. 

Контроль за виконанням Програми здійснюється постійною 

комісією Галицинівської сільської ради з питань соціального захисту 
населення, освіти,  культури, охорони здоров’я , молоді та спорту. 

Координатором роботи щодо виконання заходів Програми та 

головним розпорядником коштів місцевого бюджету, що 
передбачаються на реалізацію вищезазначених заходів, є відділ освіти, 

культури, молоді та спорту Галицинівської сільської ради.  

Розпорядники коштів органів місцевого самоврядування визначаються 
відповідними рішеннями про такі бюджети. 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

 
 

 

 

 
 

 

 
 



ПОЛОЖЕННЯ 

про порядок використання шкільних автобусів 

   
1.      Загальні положення 

Це Положення визначає порядок використання шкільних автобусів, 

отриманих в рамках реалізації Програми «Шкільний автобус», затвердженої 

постановою Кабінету Міністрів України від 16 січня 2003 року №31 «Про 
затвердження Державної цільової соціальної програми "Шкільний автобус» 

при організації регулярних і нерегулярних безоплатних перевезень учнів та 

педагогічних працівників закладів освіти Галицинівської сільської ради.   
Положення розроблено відповідно до Конституції України, законів 

України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», «Про дорожній рух», 

«Про автомобільний транспорт» та Правил надання послуг пасажирського 

автомобільного транспорту, затверджених постановою Кабінету Міністрів 
України від 18 лютого 1997 року №176.  

Організація перевезень дітей шкільними автобусами здійснюється у 

відповідності з діючими нормативно-правовими актами України із 
забезпечення безпеки дорожнього руху, перевезень пасажирів автобусами. 

 Шкільний автобус є спеціальним транспортним засобом для регулярних 

перевезень, що здійснюються за встановленим маршрутом і розкладом, з 

посадкою і висадкою дітей і педагогів на передбачених маршрутом зупинках 
до місць навчання і додому, а також для організації екскурсійних поїздок, 

здійснення нерегулярних перевезень учнів та педагогів до місць проведення   

заходів і спортивних змагань.  
Використання шкільних автобусів для здійснення нерегулярних 

перевезень учнів та педагогічних працівників затверджується наказом  

директора  закладу загальної середньої освіти   адміністрації та 

забезпечується необхідною документацією (шляховий лист, наказ по 
установі). 

Використання шкільних автобусів на комерційній основі забороняється. 

Використання шкільних автобусів для потреб не передбачених даним 
положенням дозволяється тільки з дозволу начальника відділу освіти, 

культури, молоді та спорту  Галицинівської сільської ради. 

Порядок організації перевезення груп дітей визначається Правилами 

надання послуг пасажирського автомобільного транспорту та іншими 
нормативно-правовими актами. 

  

2.      Повноваження відділу освіти , культури, молоді та спорту 

Галицинівської сільської ради щодо забезпечення автобусами 

загальноосвітніх навчальних закладів 

Відділ освіти , культури, молоді та спорту Галицинівської сільської 

ради: 
- здійснює аналіз забезпеченості загальноосвітніх закладів автобусами за 

рахунок коштів державного та місцевого бюджетів; 



- організовує моніторинг потреби у забезпеченні загальноосвітніх 

навчальних закладів автобусами, на підставі проведених заходів по 

оптимізації освітньої мережі та необхідності заміни автобусів, які не 
відповідають технічним вимогам та вичерпали встановлений нормативами 

термін експлуатації; 

-   формує рознарядку одержувачів та визначає черговість отримання 

автобусів; 
-   забезпечує формування замовлення на поставку автобусів; 

-  організовує передачу загальноосвітнім навчальним закладам 

автобусів, придбаних за рахунок коштів державного та місцевого бюджетів;  
-  організовує використання шкільного автобуса за цільовим 

призначенням. 

3.      Обов'язки керівника закладу загальної середньої освіти - 

балансоутримувача шкільного автобуса, що організовує 

перевезення учнів і педагогів 

Здійснює контроль за використанням шкільного автобуса за цільовим 

призначенням та призначає відповідальних за безпеку дітей. 
Призначає наказом відповідального за організацію перевезень і 

супроводжуючих з числа працівників закладу освіти, організовує їх 

своєчасний інструктаж і навчання. 

Інформує батьків дітей або осіб, що їх замінюють про умови організації 
перевезень за маршрутом шкільного автобуса. 

Затверджує наказом списки учнів, які перевозяться із зазначенням 

пунктів посадки і висадки у відповідності з схемою маршруту. 
Забезпечує технічне обслуговування автобуса автотранспортним 

підприємством та проходження перед рейсового технічного огляду та 

проходження водієм автобуса перед рейсового та після рейсового медичного 

огляду. 
Визначає місце стоянки автобуса, забезпечує його технічне 

обслуговування та створює необхідні умови для підготовки до рейсів.  

Організовує контроль за дотриманням графіка (розкладу) та маршруту 
руху. 

Здійснює інші повноваження і забезпечує дотримання вимог, 

передбачених діючими нормативно-правовими актами. 

Забезпечує наявність наступної документації: 
- схема маршруту шкільного автобуса; 

- графік руху шкільного автобуса; 

- накази про призначення відповідального за організацію перевезень і 

супроводжуючих; 
- накази про затвердження списків учнів та педагогів, які перевозяться;  

- наказ про затвердження інструкцій з організації безпечного 

перевезення учнів та педагогів; 
- інструкцію для водія про особливості роботи у весняно-літній і 

осінньо-зимовий періоди; 



- інструкцію для водія про заходи безпеки під час перевезення учнів і 

педагогів; 

- інструкцію для водія і супроводжуючих по діях в разі дорожньо-
транспортної пригоди; 

- інструкцію для супроводжуючих по організації безпечного перевезення 

учнів; 

- інструкцію для учнів при проходженні по маршруту; 
- журнал обліку інструктажів для водія та супроводжуючих; 

- журнал обліку інструктажів для учнів; 

- журнал перед рейсового та після рейсового медичного огляду водія; 
- журнал обліку порушень водієм правил дорожнього руху та участі в 

дорожньо-транспортних пригодах; 

- журнал обліку технічного стану шкільного автобуса при випуску на 

лінію та повернення. 
  

4.      Контроль за дотриманням вимог безпеки перевезень дітей 

і педагогів та за цільовим використанням шкільних автобусів 
Контроль за дотриманням вимог безпеки перевезень проводиться 

відділом освіти, культури, молоді та спорту Галицинівської сільської ради ї в 

рамках проведення виїзних перевірок з питання організації підвозу учнів та 

педагогів, що здійснюються при розгляді звернень громадян. 
Контроль за цільовим використанням шкільних автобусів, за 

дотриманням вимог чинного законодавства щодо організації перевезень дітей 

і педагогів шкільними автобусами здійснює начальник відділу освіти , 
культури, молоді та спорту та керівник закладу загальної середньої освіти  

(балансоутримувач). 
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